
Οι εντυπώσεις μας (Κέρκυρα 2024-2025) 
Καταπληκτικές   

Βασιλική Τζάκα Γ4 

 

Στη τριήμερη προσωπικά πέρασα υπέροχα οι δραστηριότητες ήταν έξοχες και ενδιαφέρουσες   

Τσιότσιαλας Χριστόδουλος  Γ4 

 

Τέλειες  Τσίρης Δημήτρης  Γ4 

Προσωπικά η Κέρκυρα μου φάνηκε ένα πολύ όμορφο νησί και ως εμπειρία με τους φίλους μου ήταν 

ακόμα καλύτερο   

Αχιλλέας Ζωηρός  Γ2 

 

Πολύ ωραία αλλά περισσότερη ξεκούραση και περισσότερες μέρες   

ΓΤ Γ4 

 

Μέτριες ΚΚ Γ? 

 

Μου άρεσε η επίσκεψη στο παλιό φρούριο και τη Σπιανάδα   

Φάνης Λαμπρακίδης   Γ2  

 

Η επίσκεψη μας στην Κέρκυρα ήταν πολύ όμορφη. Αρχικά επισκεφθήκαμε πολλούς αρχαιολογικούς 

χώρους και μάθαμε ενδιαφέροντα πράγματα. Έπειτα περάσαμε πολύ ποιοτικό χρόνο με συνομηλίκους 

μας, μακριά από οθόνες και εξαρτήσεις και τέλος δεθήκαμε παραπάνω μεταξύ μας και με συμμαθητές 

αλλά και καθηγητές και δημιουργήσαμε όμορφες αναμνήσεις ζωής για τις οποίες ευχαριστούμε τους 

καθηγητές και το σχολείο μας που βοήθησαν στη διατήρηση ενός φιλικού κλίματος με την καλή τους 

πρόθεση.  

Χαραλαμπίδης Νεκτάριος Γ4 

 



Ήταν πολύ ωραία εκδρομή περάσαμε πάρα πολύ ωραία, μου άρεσε πάρα πολύ το ενυδρείο και ότι είχα 

την ευκαιρία να ακουμπήσω φίδι   

ΦΚ Γ2 

 

Προσωπικά μου άρεσε η παλιά πόλη και η αρχιτεκτονική της. Τέλος μου άρεσαν τα μουσεία που 

επισκεφτήκαμε.  

Μελέτης Θεοδωρόπουλος Γ2 

 

Πολύ καλή εμπειρία αλλά ήταν λίγες οι μέρες και ο ελεύθερος χρόνος ελάχιστος 

Χ.Τ. Γ4 

 

Έζησα αξέχαστες αναμνήσεις με τους συμμαθητές μου και γνώρισα τα εξωτικά μέρη της Κέρκυρας   

Μ  Γ? 

 

Ήταν ωραία αλλά ήταν λίγες μέρες και ήταν λίγο αυστηρά   

Βαγγέλης Βάιος  Γ2 

 

Ήταν μια πολύ ωραία εκδρομή με ωραίες αναμνήσεις και ενδιαφέρουσες ξεναγήσεις παρόλα αυτά τα 

μόνα αρνητικά που θα ήθελα να αναφέρω είναι ότι είναι λίγες ημέρες και μερικοί καθηγητές ήταν λίγο 

αυστηροί…  

Μ.Κ Γ2 

 

Η τριήμερη στην Κέρκυρα με έκανε να αισθανθώ συγκίνηση διότι θα ήμαστε μια τελευταία στιγμή όλη 

μαζί ως μια παρέα   

Χάρης Καρυπίδης  Γ3 

 

Στην τριήμερη πέρασα πολύ ωραία σίγουρα είναι από τις καλύτερες εμπειρίες της ζωής μου μέχρι τώρα 

Πατήρας Παναγιώτης  Γ3 

 



Μια πολύ καλή εμπειρία με πολλές στιγμές, πολύ χορό, γλέντι, φωτογραφίες και αξιοθέατα.   

Μαρία Κοσμίδου Γ1 

 

Η εκδρομή είχε πολύ πλάκα, ήταν πολύ ωραία και η Κέρκυρα και το ξενοδοχείο.  

Σ.Μ Γ3 

 

Η τριήμερη μας στην Κέρκυρα ήταν μια από τις καλύτερες εκδρομές που έχω πάει. Αρχικά μάθαμε πολλές 

πληροφορίες που δεν γνωρίζαμε. Έπειτα η πόλη είχε πολλά μαγαζιά και ιστορικά κτήρια. Τέλος με 

εντυπωσίασε το μέγεθος της πόλης αλλά και το μέγεθος από τα φρούρια που βρίσκονται μέσα σε αυτήν. 

Αυτές οι 3 μέρες ήταν μια αξέχαστη εμπειρία και μια ξεχωριστή ανάμνηση.  

Μακρόπουλος Γιώργος  Γ4 

 

Καλά ήταν  

Γεροπαύλου Γιώργης  Γ1 

 

Η Κέρκυρα ήταν ένα πολύ όμορφο νησί, μας πήγαν σε πολύ ωραία μέρη και είχαμε μια πολύ 

διασκεδαστική παρέα τα μόνα αρνητικά ήταν ότι όταν γυρνούσαμε στο ξενοδοχείο το βράδυ δεν μας 

αφήνανε να πηγαίνουμε στα δωμάτια τον φίλων μας και έτσι χάσαμε τις ώρες που θα μπορούσαμε να 

περάσουμε ποιοτικό χρόνο με τους συμμαθητές μας   

ΣΝ Γ3 

 

Ότι κάποια κτήρια έμοιαζαν σαν την Ιταλία και γενικά η πόλη και τα στενάκια ήταν πολύ ωραία   

Κατερίνα Μαυρομάτη  Γ3 

 

Από τη μια πλευρά πέρασε μα πολύ ωραία και εντός και εκτός ξενοδοχείου αλλά από την άλλη όλο αυτό 

διήρκησε πολύ λίγο   

Αριστοτέλης Δάρατζης Γ1 

 

Η εκδρομή ήταν ωραία εκτός από τις ώρες κοινής ησυχίας  

ΑΜ Γ4 



 

Ήταν έτσι και αλλιώς μόνο 2 βράδια και κάναμε πολλές ώρες στο λεωφορείο οπότε μου φάνηκε πολύ λίγο. 

Παρόλα αυτά πέρασα πολύ καλά  

Παύλος Γεωργιάδης  Γ1 

 

Πέρασα πολύ ωραία, γενικά όπου και αν πηγαίναμε περνούσα πολύ καλά αλλά πιο ωραία ήταν όταν 

πήγαμε στην ταβέρνα και χορέψαμε.  

Νίκος Καρακουλάκης  Γ3 

 

Η εκδρομή στην Κέρκυρα ήταν μια εντυπωσιακή εκδρομή και περάσαμε πολύ ωραία  

Θεοχάρης Μπαζάκας Γ3 

 

Ήταν μια υπέροχη εμπειρία που σίγουρα αξίζει να συνεχιστεί και τα επόμενα χρόνια, είδαμε διάφορα 

αξιοθέατα της Κέρκυρας, περάσαμε χρόνο όλοι μαζί, γνωρίσαμε καλύτερα τους συμμαθητές μας και 

δημιουργήσαμε αξέχαστες αναμνήσεις  

Έλενα Ρ Γ3 

 

Πολύ όμορφα κτήρια όπου έμοιαζαν με τη Ρώμη και τα σοκάκια ήταν σαν μια ζωγραφιά.  

Μπουλιώνη Σοφία  Γ3 

 

Η τριήμερη με το σχολείο είναι μια εμπειρία που όλοι πρέπει να ζήσουν κάποια στιγμή και είναι αξέχαστη. 

Από τη στιγμή που πατήσαμε το πόδι μας στο λεωφορείο ήδη περνούσαμε υπέροχα, πόσο μάλλον όταν 

φτάσαμε στην Κέρκυρα. Οι παραδοσιακοί, το φαγητό, η μουσική, τα αξιοθέατα και η παρέα θα μείνουν 

αξέχαστα!!!   

Μαρίλια Μ.  Γ3 

 

Ήταν πολύ ωραία επειδή ήμουν με την παρέα μου και μιλούσαμε όλη την ώρα. Επίσης αγόρασα πολλά 

ωραία αναμνηστικά και αλλά πράγματα. Το καλύτερο πράγμα ήταν ο χορός της τελευταίας μέρας που 

χορέψαμε όλοι και φάγαμε ωραίο φαγητό.  

Παντελής Καζινέρης Γ2 



 

Περάσαμε υπέροχα γνωριστήκαμε καλύτερα με άτομα του σχολείου μας που πιστεύαμε ότι δεν θα 

κάναμε παρέα.  

Μπαρτζιώκα Φανή  Γ3 

 

Η Κέρκυρα είναι γεμάτη στενά δρομάκια και παλιομοδίτικα πέτρινα κτήρια.  

Αλέξανδρος Δεμίρης Γ1 

 

Πέρασα φανταστικά. Όλα τα αξιοθέατα ήταν πανέμορφα ήταν μια αξέχαστη εμπειρία και ένας τέλειος 

τρόπος να αποχαιρετήσουμε το γυμνάσιο.  

Βουλγαρίδου Νεφέλη  Γ1 

 

Ήταν πάρα πολύ ωραία η εκδρομή στην Κέρκυρα!!! Μου έχουν μείνει πολλές όμορφες αναμνήσεις!!!   

Νένα Γαλανίδου  Γ1 

 

Η εκδρομή μου άρεσε πολύ, νομίζω θα τη θυμάμαι για πάντα όσα χρόνια και αν περάσουν. Έμαθα 

πράγματα για τόπους και μνημεία που δεν ήξερα. Πιστεύω ότι αυτές τις 3 μέρες ξεχάσαμε ό,τι 

"αντιπαραθέσεις" είχαμε και απλά περάσαμε καλά (ελπίζω)  

Νάγια Αναγνωστοπούλου  Γ1 

 

Πολύ ωραία εκδρομή   

Έλενα Δάνη Γ1 

 

Αυτή εκδρομή ήταν πολύ ωραία και σίγουρα θα μου μείνουν από αυτή πολλές όμορφες αναμνήσεις.   

Αναστασία Εκουτσόγλου Γ1 

 

Η εκδρομή στην Κέρκυρα ήταν μια πολύ ωραία εμπειρία. Περάσαμε υπέροχα. Ήταν ένας τέλειος τρόπος 

για να τελειώσει το γυμνάσιο.  

Χρυσάνθη Γκέκα Γ1 



 

Το ξενοδοχείο ήταν πολύ ωραίο και μου άρεσε πολύ η ιστορία του νησιού και ο τρόπος που χτίστηκε το 

φρούριο επίσης μου άρεσε πολύ εκείνο το παλάτι που επισκεφτήκαμε και το αρχοντικό με τις κούκλες. 

Επίσης, μου άρεσε πολύ το ενυδρείο. Μαρία Δεμίρη  Γ1 

 

Εξαιρετική συνεργασία με τους καθηγητές και με τους μαθητές. Κλείνει ο χρόνος αυτός με τις σχολικές 

εκδρομές με εσάς…και κλείνει όμορφα.. Σας ευχόμαστε εγώ και ο Παναγιώτης και ο Ευγένιος (οι οδηγοί 

μας) τα καλύτερα.. Να ταξιδέψετε όσο πιο πολύ μπορείτε στη ζωή σας γιατί τα ταξίδια είναι ένας μικρός 

πλούτος για τον άνθρωπο.. Καλή επιτυχία και καλή πρόοδο στους μαθητές και καλή υπομονή στους 

καθηγητές… Εις το επανιδείν…!!!  

Κατερίνα Τραικου (Συνοδός Ταξιδιωτικού Γραφείου) 

 

Η τριήμερη εκδρομή στην Κέρκυρα ήταν μια ευχάριστη, απρόσμενη εμπειρία για μένα ως συνοδός. 

Υπήρχε καλή διάθεση, συνεργασία και τήρηση των κανόνων. Οι μαθητές ήταν συνεχώς χαρούμενοι και 

αυτό φαινόταν από το πολύωρο τραγούδι και τον χορό. Η εκδρομή συνέβαλε στην ενίσχυση των σχέσεων 

και της υπευθυνότητας των μαθητών.   

Αντωνία Ντιλούδη Συνοδός Καθηγήτρια Χημείας – Βιολογίας  

 

Όλα τα ωραία τελειώνουν πολύ γρήγορα, δυστυχώς!!! Ελπίζω να σας μείνουν αξέχαστες αναμνήσεις από 

αυτή την εκδρομή και να τις διηγείστε ατελείωτες φορές όταν θα ανταμώνετε... Σίγουρα μαζέψατε 

εμπειρίες και είδατε καινούργια μέρη αλλά αφήσατε και το "στίγμα" σας με τις αξιοθαύμαστες χορευτικές 

σας ικανότητες που ομόρφυναν και εμπλούτισαν όλη την εκδρομή!!!! Μπράβο παιδιά !!!  

Σουρμενίδου Σοφία  Συνοδός Καθηγήτρια Τεχνολογίας  

 

Η εκδρομή άρχισε πολύ καλά από τις πρώτες στιγμές που φτάσαμε στην Κέρκυρα και συνέχισε έτσι μέχρι 

το τέλος της εκδρομής. Με την άψογη συνεργασία των μαθητών και των δασκάλων.   

Ευγένιος Μπουντουρίδης  Οδηγός λεωφορείου Γ2 και Γ4 

 

Αυτή η τριήμερη στην Κέρκυρα… Ήταν μια εμπειρία που θα θυμάμαι με χαμόγελο! Ήρθα πιο κοντά σας, 

γέλασα με τα αστεία σας, χόρεψα και τραγούδησα μαζί σας. Μοιραστήκαμε όμορφες στιγμές, εικόνες και 

συναισθήματα. Ήταν από τις πιο ζωντανές και χαρούμενες σχολικές εκδρομές που έχω συνοδεύσει. Σας 

ευχαριστώ για τη συντροφιά, τη θετική σας ενέργεια και την αυθεντικότητά σας!  

Βιβή Κούκκου Συνοδός Καθηγήτρια Γεωλόγος-Φυσικών Επιστημών  



 

Ως σχολικός νοσηλευτής και συνοδός στην τριήμερη εκδρομή της Γ' Γυμνασίου στην Κέρκυρα, έζησα μια 

μοναδική εμπειρία μαζί με μια εξαιρετική ομάδα μαθητών/τριών. Κατά τη διάρκεια της εκπαιδευτικής μας 

επίσκεψης, περιηγηθήκαμε σε σημαντικά πολιτιστικά σημεία όπως το Casa Parlante, το Μουσείο 

Ασιατικής Τέχνης, τον Άγιο Σπυρίδωνα, το Παλιό Φρούριο, το Ενυδρείο, τη Σπιανάδα και τα γραφικά 

καντούνια της πόλης. Οι μαθητές/τριες επέδειξαν άψογη συμπεριφορά και εντυπωσιακή υπευθυνότητα, 

κι όλα κύλησαν χωρίς το παραμικρό πρόβλημα. Πρωταγωνιστές, βέβαια, ο χορός και η διασκέδαση, με 

αποκορύφωμα ένα βίντεο χορού στα στενά της Κέρκυρας, που έγινε viral και μας χάρισε αξέχαστες 

στιγμές γέλιου και ενθουσιασμού.   

Γιώργος Προβιάς Σχολικός Νοσηλευτής 

 

Κοιτώντας  τις φωτογραφίες σας,  γεμάτες από τις δικές σας χαρούμενες στιγμές, ξαναζώ κι εγώ την 

Κέρκυρα μέσα από τα μάτια σας. Ήταν ένα ταξίδι γεμάτο ανακαλύψεις, όχι μόνο των όμορφων τοπίων και 

της ιστορίας του νησιού, αλλά και των μοναδικών στιγμών που μοιραστήκαμε ως ομάδα. Από τα γέλια στα 

λεωφορεία και τα τραγούδια στις βόλτες, μέχρι τους αυθόρμητους χορούς που αφήσαμε σε κάθε γωνιά, 

κάθε ανάμνηση είναι πολύτιμη. Είμαι περήφανος που ήμουν ο αρχηγός αυτής της υπέροχης παρέας. Η 

δική σας διάθεση, η συνεργασία και ο ενθουσιασμός έκαναν αυτή την εκδρομή αξέχαστη για όλους μας. 

Σας ευχαριστώ που μου δώσατε την ευκαιρία να μοιραστώ αυτές τις εμπειρίες μαζί σας. Εύχομαι αυτές οι 

αναμνήσεις να σας συντροφεύουν και να σας θυμίζουν πάντα τη σημασία της ομαδικότητας, του 

σεβασμού, της χαράς, της ανακάλυψης. Να συνεχίσετε να βλέπετε τον κόσμο με τα καθαρά μάτια που 

είχατε σε αυτό το ταξίδι.   

Τζιαναμπέτης Κωνσταντίνος Αρχηγός Εκδρομής, Υποδιευθυντής  

 


